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       Πολύ μεγάλη επιτυχία από τις ελληνικές αρχές είχαμε στο λιμάνι του Πειραιά,
καθώς τη μεγαλύτερη ποσότητα ναρκωτικών που έχει κατασχεθεί ποτέ στην
Ελλάδα και μία από τις μεγαλύτερες σε ευρωπαϊκό επίπεδο αποκάλυψε το ΣΔΟΕ
σε συνεργασία με την Ελληνική Αστυνομία και το Λιμενικό.                Πρόκειται
για ναρκωτικά δισκία CAPTAGON που βρίσκονταν κρυμμένα σε εμπορευματοκιβώτια που
προέρχονταν από τη Λαττάκεια, είχαν ενδιάμεσο σταθμό στο μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας
όπου και εντοπίστηκαν και τελικό προορισμό την Κίνα.
  
    
  
   Συγκεκριμένα οι αρχές εντόπισαν περισσότερα από 10.000.000 «χάπια των
τζιχαντιστών» στις 20 παλέτες ξυλείας, που ήταν στο ένα από τα τρία κοντέινερ.
  
    
  
   Ο εντοπισμός του παράνομου φορτίου προέκυψε έπειτα από συνεργασία του Τμήματος
Δίωξης Ναρκωτικών του ΣΔΟΕ, με το γραφείο της υπηρεσίας Δίωξης Ναρκωτικών των
Η.Π.Α (D.E.A) και με την συνδρομή των συναρμόδιων διωκτικών υπηρεσιών της ΕΛ.ΑΣ και
του Λιμενικού.
  
    
  
   Τα ύποπτα εμπορευματοκιβώτια εντοπίστηκαν την Παρασκευή (28/06) στο λιμάνι του
Πειραιά και δεσμεύτηκαν από τις ελληνικές αρχές. Όπως εκτιμούν επιτελείς του ΣΔΟΕ, τα
παραισθησιογόνα χάπια θα κατέληγαν στους μαχητές του Ισλαμικού κράτους. Τις επόμενες
ημέρες θα ερευνηθούν δύο ακόμη κοντέινερ με 40 παλέτες ξυλείας.
  
   

       Σημειώνεται πως το Captagon (ή φαινεθυλλίνη) είναι δημοφιλές στη Σαουδική Αραβία
και σε άλλες χώρες του Κόλπου, όπου αφθονούν, επίσης, τα χάπια – απομιμήσεις. Αυτό το
συνθετικό ψυχοδραστικό ναρκωτικό έχει συνδεθεί με την κατάχρηση ουσιών στη Μέση
Ανατολή, και όπως διαπιστώθηκε έχει μοναδική χημική πολυπλοκότητα που το καθιστά
ιδιαίτερα ισχυρό.                Σύμφωνα με πληροφορίες, που κάποιοι έχουν, ωστόσο,
αμφισβητήσει, το συγκεκριμένο χάπι φέρεται να χρησιμοποιείται από μαχητές του
ισλαμικού Κράτους ως διεγερτικό, για να βελτιώσουν τις επιδόσεις τους, ενώ πιστεύεται
ότι αποτελεί και πηγή εσόδων για τους τζιχαντιστές.               
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